« Ghasham?2?2

€ Ghasham?23

¥ Ghasham_22

Syl guilgd

o




ALus .| aUSS ahgiaa §aiad) 2ean
cilasanid)dlia o dliw ll) 2aan Jo Adieug
M‘)L’ﬁu‘j

il LA Uiy culaaanil) 3LE ol

pLaé .j Jleaailfatia https://t.me/Ghasham22
pLs .| 2eaald tayf, https://t.me/Ghasham22/521

Er:E| [EE
EL

“ o s Lwgen ¥ “ . “ sk .o (g o sk
%‘9‘3“%6"“"“"““" &?.L‘Q.AA.I,H‘)MFLM-CJO (;L:..:.m.;)mum o em.;?g“mms o

. Ghasham23 ulyasll

plde i
Jluanig Olyab

@ Ghasham_22



PR DRTTEANORT
31aby (S slee Jay 3T AS o 5l A 13yl =
STl Gl s 31aly (sl by T AS 0 5ok s (PA Q) Juast ﬁ.ﬁ,:o
p q pAq | pPVQq p—4q 3ol (ke Ly S AS e Ske: (PV Q) Juadh! 3 le =
T T T T T " gl " Jay 0
T F F T F Syguall e ST 5ok ¢ (P — ) Auda yd1 5 ylaalt =
F T F T T | 4Ad8ss 5 = @ % O!.ﬁ ..... ‘_,IS!M
F F F F T
8a3 ) o 201 Syl
@Qg" ‘_uéh&‘ U"”é““ gnéa." :\*bﬂ' 3)‘.3‘)'
Nq_)'”po ~p — ~q q—p _ p—4q
180  Laguwl® & gamxa : HLLaISTRI LU g1 = 90 Laguwld ¢ gaxa 1 GLLLCEY Gy g 31 =
ol Lagt u.u[).ﬂ.i Sblaty LG9 = ¢ Ay ol J1 Lagt 1 5L gloeilt HLL 9331 =
A!M!,AM»!wchdS34 Ay dlal Siga e g ¢ &l alsd Legng
UMM546PY‘OA&LAJ JEd g {

« Ghasham22 Gl

# Ghasham23 ulyasl

plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab




eladly G5l
ol gu:gg.u W”&hlﬁ&hﬁ 13 =
N OiElae (45 5L (il S *
P 2 / - iy M“,bg!hb‘:%al.mw,b&'
4/ 3 IndolSle (niatlesio gty JS °
5/6
7
7
Oliallaie lilg) byl (ydabcio sbitlg) L1 Lol (kislg) Ol lilg)
243,26 22,28 23,45 21,26
A2 B Olezyls ol plialsa Aol (ne (kg B Dbyl ol (e (i (B (el WLl (o0 519 Ag> 2 Ayl 9 Auddla
Aol (o Bl
.y Y2~ (X1, Y1), (le*yzz) e g9om S mudiud Juo
Xy — Xy aga¥ astuti g,m,.n £ 1ol y¥1 A g2
g a0 pd il 2 S9ht ol el ! 9o ol

1, <=

r.
7|

v

(Mg =my)  Awdd J&1 S Slediad) Silsh =

ulyasl

« Ghasham?22

@ Ghasham?23

plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab



¢ i) i)l Walae =

w‘«i‘r:—“" ﬁ;:z‘ Akl g St Adic * @alalt aladliy (b Adpus =
y=Db aa¥ il §+%= Y=y, =m(x —xq) y=mx+b
) aladt! a (x1,¥1) J&1 M Gkl aladtl b St m
@alall alaits b d) le Alazs ¢l
u.\a,d‘&ua o
On dadi =
iiue Aalad aalie t  (RII50 (tediwe  (xq,y;) Al (u dad) -

ax +by+c=0

ax + by + ¢ = 0 pi@icus g
ax+by+d=0

(xl,}’1); (x21 yZ) C’.‘.M &.‘!’ "‘a'."" "

M:(xz+x1’}’2 +}’1) _ lc —d] g lax; + by; + c| d =0z — )2 + (v — y1)?
2 2 N s
PTRIR TP

(n—2)x180

n
360 .,

n e

e 360
t)baﬁ" Ade = 180-0

Lt Ad s Al g3 ulsd O
e

= QLT alaall 2 Ay Aggly uled *
— = Al gl b N de Ml sde @laiie alae 2t

= Qudoee alat dds il Loy g 30 Oluld ¢ gaee *
MY sde AN G (n—2) X 180

Quoze alat A 5Lt Lifg 3 Oluld ¢ gaxe =
- 360° goluny (uly JS Lie 3ilg Aagl3)

& MSY! e = 3*’;‘;:9 -1 OBl Gallail) Qo o) Aud yailas *
Lot 933 Oluld ¢ gaxe O Oldsllaie 34cld S Liygl) Olasliaie of yadt =
At

asham?22

@ Ghasham?23

¥ Ghasham_22

ulyasl

pu’h.é.i
Gluanig Ilyab



Al Aol
Al 2. Gl s bl pgglae =
J—¥1 2 Jolatt x adedl Jolae = 5y5all 2 Jokall ad=cbhb & =% 551
P L
ViX1=Y2 X2 08529 VX = K 1 uSall @i - A2z OS99 Y = kx: ga,kall it =

(7 o LSy X o bys sl 5T Y ) OS¢ ol b1 )

X1 X2

O (X7 galiayde »@&Gy) COIS 1B &I ,0AL @ =

130
V1'Zy _ Y2'Zp ., _ Yi_ _ _ Y2 . — .
L T, Oy z= kx Tz = agn, OF9Y = kx -z
- Cpilke daldd OW L - S Cnilile Aalis 1) o
(A4) (SAS) (SSS). (§ 9kt Laglacme (r Aot =
Clle 2 HLngly Casll 3] Casllaly Crald cuwlis 13y EOSYI Jlghl ComuliG 131 5L Lage Syt Accaidt
> Cdlle 2 (gl 3 yguant) A gl 51 SO GLBLAY U Lagion e (s o) =
ESWI (an A s 0
R
-1 Ggd) 2 OlulSady = BT (I
(Eiyse POV ks 3ypall gl Oyged!
(a,=b) (a,b) X ssma Jo> (=y.x) (x,y) 90” Aag15
(=a,b) (a,b) Y sma Jo> (=x,-y) (x,y) 180" aag15
—q — Alaay Jo> _ o
(-a,-b) (a,b) 5 g (y,—%) (,7) 270" ay913
(b,a) (a,b) fodid] Jo> 2707 A5 598 ok —90° Aygly 51593

SLOIAS Y Jod y=x

lomaadl 58 pa3isie Crpasiiiaue J3 CpulSadl noS 53 |
A3 (v ABLu) Cand 5 50 g

90° Angiie 31o93 obu —270° Aagii 593

1807 a9 31593 Sokum —180° Aagiss o599

A09l5 0193 92 (pabolide (nediliue Jo (pwlSadl oS5 =
i)y 1 gl cinio

« Ghasham22 Gl

# Ghasham23 ulyasl

plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab



35l

SieM iy dild 3,508 21,59 gl Caad dele 13 ®
Loy duwsd amiyg

3,918 2 CdallaTitl &l ,Sg0
lealug® Galla®  S,M e dwdd dadilegt *

L ° .
L=r-0e —= 3% rousdll Joko

2nr

C=nmd 9 C=27r= 75,5 bane"
Shadh o d Gy JOV IS PRTICNS

500AN Jad awd T 2t L T - -
= :Jaa ! "WJ"J Js’a: ) ™" e aldie 2 455,80 Aagl3l (il
Ol Il A gl 3 (ulid 0 Al b X
Co> AB @diud! dalad owallio * AT ks aaiy (R, k) L3S pe 5,315 Alalae »
M = Xo+X1 YotY1 (x—h)2+(y—k)2 =T2

)

- 2 2
& Al (wgall (whd awad = lguwl@g « 5 a1 2. G139 gl g « 5 aldl Lle Tgwl)y dagl) 5+ ddall Lyt g M1

Adagma g3 s JS @AM el e

Ragu b Ado iy g e Oliesw sl Gludauandt Lkl g 3010

OlilelSe (rilslate Cuigl3 .AQale LGN e OLGslake dmlg (ugd 2
B B
c %' ( A
A C ’ \\(}
~ ~

m<CPB = 40 msB +msD = 180° m BEC = 180° m CD = 60°
5,908 Sleguyt) Glulel! = aboldy (ules alolss = B2 Gagablai s Lle Gages 3 51AT (ulelst
L OlasllaTie g sLs ALaGS e (Acwles d3913)3,008 2 —~ o~ Andy U Gl cauad
2 —1 La=dt

B
E

=0

C

AE -ED = BE - EC

A

yuloo

« Ghasham22 Gl

# Ghasham23 ulyasl

plde i
Ul.ua::.sg Glyad

%) Ghasham_22



3000 ol abol® g (ules abolale

1 ~ P
msA = ;DB = BC]

AB? = AC - AD

5yl g% (el allie
B ~—/D
‘ E

~\

1 ~\

AB - AD = AC - AE

10! Eol% s ool -

oluloo y
.o E
C

1.7 —~
msA = E(BEC — BC)

aljasl

« Ghasham?22

@ Ghasham?23

plde i
Juanig alyad

%) Ghasham_22



<kabadly Jigudt
y A yal Ada - Y Jl9l IBle
(x, y) Ja¥ Ady Je> Alilaie A g 30 AN -
f(—) = ~f(x) , Y s S AdLala
I (—x, y) — 4% (x, y)
i/ 0 X f(=x) = f(x)
_{_-T, _‘U:] J q \ x J‘jh‘:‘ A‘)h! n
anb Axadlilin 3 3le
i
\ 0 y
@R SR AN Jlxe o
h(x) >0 > w/h(x) f(.xl% 4 o _/
)F{IEJ - /
T T

Aulle f COlS 1) akdg 1)

A f AN it
[ huse

4839 328 Jlall puen
Crtad

AlCALNG) e (wialiee
JLai¥

JLai¥f ade g3l =
SeAT9 SOl ¥ JLall poe -
S 3ol le AN Aol

y = flx)

(AN 1B ) hadi =
S SN ANAN Aagh gta3

=gl
o

s Jlai¥Wi =

Alate f(x) ANl 5955
13a 13 X = € e

3ag>ge f(C)

3ag>ge limy  f(x) =

lim,,.f(x) =f(c)"

"4 Ghasham?22

@ Ghasham?23 ulyasl
plde i

%) Ghasham_22 Auinnig Olyab



(AH1) A 31 JHg

PRGN o F1A1 N Saglaatiadiudl Al Al
fl) =x° flx) = x2 f&) =x CER «fx)=c
eyl AT Adilall dundd| Al wghdll ddla A ) HdRdl Al
f@) = 2] @) = Ix] OEE ) =x

_f(xz) — f(x1)
m =2 S/

9 [x1,x5] 35N 2 f(0) AN 58S Jdae Jawgie

Xo —Xq
PV:11 2N { I POV { I (PR P Ryt |

g(x) = f(lx g(x) = |f ()]
Ed19 Yolute sl Blimy 2974 5 53 ) oS
Crag a8 l) ¢ 5l B ) e AdlSa 48 b maanl x

y s> sl y

Ly

OO T g9me Jo el
Y s97ma Jo (ulSad ¥l

g(x) = f(=x)

X y9ma Joo (ulSad¥|

g(x) = —f(x)

Ol x

el las ol alall Ao 53 (ol Jaed! A s CalS "M‘; ]
et ) Jalall)/(plaell w1 Jalall) g2 28%

Y= (lawedt

i ol AlEl) ds s e JB1 Jawed) Ao ya SIS 13
y=0sa aa¥ o ,E

ds.zm.,ﬁg;»:% A S 19l o, LET L glash =

)
gx) = 0,h(x) # 0 Letie uly )lad tas dpga "

A sle gl ANy -

x>0,b>0,b#1 55 °

y = logy x A Hle olht Ay

x=bY A 3y guall

R o Idey RY g8 dlaslh ANAN Jlxe ©

Awanay =

a®0,b>0,b#1 558 °

y=a-b* AN anan

R saaleg R oo A ANAN Jlxs ©
Y=C 9 y= b+ aw¥ aal o, 5 s

x =04 y= logy x aud el Aaly L HLla as ©
* logp x -y = log, x +log, y
+log, 7 = log, x —logyy
* log, x™ = n-logpx

logx _ loggx
loghb - logg b

10 actal dwlawl A @ 5L o1 92 + (6 okt @3 L3 5M1 °
€ (§ k! calt duluig : Gredall @5 L2 gl °

Inx ol log, x ciSy9
Acgeme 9o Y = logy f(X) Aud Lo olt AN Jlowe ©
R s 1dsy f(x) > 0 dplcts Y

*logpx =

*log,1 =0 Aol @sle gl -
*logyb =1 ool ualt sde @l gt

* log, b* =x
[ blogbx =X

* logy x =logyy

s Y1 S gl il ©

ool Guaid 393 @3 ,la gl ®
ool Guaid @3 ,la oY 593 =
elnx — 5

3 gled) Aol =

S x=y

« asham22

# Ghasham23 ulyasl
plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab



@193 9 agad! Oyl

_ —b++Vb?—4ac el
x= 2a A= b? — 4ac
Gota 7,1y SIS 1a) = b? —4ac <0

ATalal
ax’?+bx+c=0

OS2 G yda v gy

Y

T'1+T2=—

SIS

Ao o Aalall Y alalt Ggalah =
: 98 ax’+bx+c=0 ,a#0
Alslall jola £939 e et juced) Jleaatul (Ko =

C
T =—
’ a

5 3gually Alalal! LS (Sad

x2—(r+n)x+r-,=0

A
b®> —4ac=0 b?> —4ac >0
A9 (patdo Hoe o g Ol G g
y /\ y
O X 0 x

(X s9%0 g alala blas ) i Hlawi =

Agu)) O S (o =
a®+ b3 = (a+b)(a?—ab + b? .
(raSe ( (2,2

a®—b3= (a—b)(a?+ab + b?)
G re (9 (3,2

2 _p2 _ _
a*—b (a—b)(a+b) JeISH

a? + 2ab + b? = (a + b)?
a? —2ab + b? = (a — b)?

O.u.wy‘ uaiﬂ.m& "

S 9al) dowud Sl Qo
x@ 3 xa—b x@ . xb — xa+b
b 59al) 398
?;JL“J‘ -4 (xa)b = x@b
a1 1 Gl 75l 599
X ——a,F=x (xy)azxa.ya
Aewal bl 540 4,2l 54300
na x°=1,x#0
I
2 y) =) ==

: O OHI0s G93l8 =
Olpe dde 98 P(X) AMAl A gt AG Gl HlawNide *
@95 dday J3i ol P(x) a9 OMlelae 5 L) s

Ol g de 98 PX)ANAl A0l 4G Gl jlawNiade *
@9 Mday de J3i ol P(—x) 39> Olelas 5 Laf yuds

: ‘?3‘..&." PERVSIL
P(r) s (x = 1) ole P(x) suiad! 5 38 A 3l

3 d.ﬁ‘,a." :\,’)’6:1 -
13 P(xX) 291 3 58S Jalge (o Jole (x — 1) 5550
P(r)=0 GiS13) aza,

« Ghasham?22

# Ghasham23 ulyasl
plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab



O kbl G Lag Ll

A gl Aagliit) =
G @y = ay T g st ®
29dmd! Ade M ¢ ALl ulwl ¢ Jo¥iast aq

a -1 a - .
cr=—",r=" n TV X wirl (pw P
an-1 a;

&
3HLLY 3lel o
_aj—aprt . _ag—agr®
Sp = 1_1:. 9 Sp = 1—r goexll "

0L AT Al e Aol Al 39> £ gacxa *
[r| <1éwsS

Ao luos)) daslicy =
ap—a - e .
d=""2, d=a, —ap_q + Al Hului®

n—1
ap =a;+ (n—1)d e as)t =
9dsdl Ade M ¢ Aalll) ull di Jo¥Wasdi a; 1Eus

_n

3“ Sn -3 (al + an) g gatl "

n

Sy = > (2a; + (n — 1)d)

¢ ol O A y1a3 -
(a+b)*=clla™- b° + clla™ - bt +

suclde eS| =1 giSiag S = 1“_1 cFa™ % b*+ e Acfta® - b
* =T
Eoems dr 53 ¥y
: Al Alks ¥ =

i LA Saa gl s gh
it=1i, i’=-1, 3=-i, i*=4+1
(a + bi)(a — bi) = a* + b?

A=Al el Ll e ALasl Sas gl G atig
i=v=1 o —1 sl ulad)

« Ghasham22 Gl

# Ghasham23 ulyasl

plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab



V) Jha> ¥

(;.MA..A.G." JLQ:@‘Y‘ .

i B

B aakaitids e BC Aakadh Jobo
p(B) =————— | p(BC) = ———
A dakaitids e AC Aakazh Joko

WS 2 G319t 9 ALETLLLI 11 g
Jlalis) e ;259% To¥I £ 989+ ALILLLl Sralgal =

Huda o 5B 515l @ Ua) Aakad ey Je 40U £ o9
ilie (sl £ 9B Jladi!

P(A 3B)-p(ANB) =p(4) - p(B)

Jladint Sle ;050 To¥I £989 : ABLU) s Sialgadl

58 Comu @ S (0 5,8 i 1 Jhe AGLI £ od9

p(4) =p(A/B) agld

AlETe sl (ATDSL> £ 989 Jlalis!
P(AyB)-p(ANB) =p(A)-p(B/A)

Loyl B A9l £ 989 Jladion! + Abo g 81 OW Lasim N1 =
ANB - -

P(B /A) = B2 (ae A g 5is

el (sled (59599

QAL @ St 9 ABLIL S g

A SN 2 lge By Sad W ¢ AALCRI Cal gt =

P(A 4i B)=p(AUB) = p(A) + p(B)

AS J e 7igh Lghon dar g ¢+ ABLGLS sl SialgnS =

p(AUB) =p(A) +p(B) —p(ANB)

p(A) =1 —p(4) : deaill Alalnti =

A ,08 2 DSl @35 pran Acsame 3 ¢ Alyall oL -
KPS (RN
Jhe IS g) (pilom yo O Lol 2 pddeTiony
G215 9 JaaLll Jleatuoly Jletis ¥ =
060 ki ol L@ (950 molic Acsent @daS 98 ¢ Jaalcdi =
( n)ograts =
n=nn-1DnN-=-2) . u...2Xx1
0l=1
Aalit) poliall o de gat Adaddl Joaldd) sue =
n! Golua n LU
JS 2 7 sagale Al polial Se 1 JaalS dcal je oy

o
nPr = (n-1)!

nDr a3 3

roliall Gen ¥ Aalet) Jaaldd sde: 51,8 ae Jaaladi =
n! S o1y pale lgid 5,550

T X1y X .. XTy O Ge Ty s ade g
ol Ge 3 A2lGell Jualcdt ade ¢ A a1l Joaalcdt -
%! =(M—1)! g dhaldl 593 5,003 Gle A

> 0 ARGY Aty T e il juoliall Cody 13 ®
n! ade g Adas J9aLCS lglalad

n=nxMm-1)X...x2x1
2 (550 rmablall (o deganl @400 50 ¢ G215 "

049 sl el )

JS 2.7 3agle Aalitl poliall (o N GuBlgS dkal 3oy =
n! p . i

ner = ot nr!T ¢ nGr 35w

asham?22

@ Ghasham?23

¥ Ghasham_22

ulyasl

pu’h.é.i
Gluanig Ilyab



chas¥g (%) Jheais- 1
Goleall 1 o) ¥ Ligild = 2550 3 2 3l e 9 (a1 Jebnldl
N (lgam>) lgand due die Bade Ao @@al g gaxe Ao Jaw gl
- - A9 lae @B U g YW Ledlie 1A Sy
D=1 — %)? 15,3 day OLLC JawgD AN de@l Jaswgl

n—1
N (dezz>) doid dde paize
Yie=1(xr — W)?
n
Onbo o2 3aom G o + Jua2 i) Ilalion M1 a2 =
YPX)=1 0] 0<PX)<1 L[
+ Ot ) O Jlels ) Adeo =
AETLLL O glod) o 11 30 50 X 2 zlaidt Jlalis!

1 98 Gadantt Ofd 49,08 2
nl
P(x) = ClpXg">* = X n—x
(x) = C¥'p*q CED

b Ot ! O 2003608 (5 okeal! QB DWW g Gl g Jou g2 =

u=np Jaw ot
2
o =npq Sl

0 =Va? = /npq  gilatl BNy

@l 25601 (M St O 29565 oy At
np=5,nqg=5

e 23585 (A1 Gt Ofd 22595 G AT (el

0 = \NPq $orleae Qg X = NP lawgiar

baclad
OLEI 0t g7 W9 48 ka%e @u® br g badkie el
aaildl 2.5 S

1B ol (w0 ISI T G @@l J1si
$%MQ Anlall 2 Baddl Shels

By Grakad) O g

AL O glod) (e T ddome sudad A yoerd) ol jn) Alay @
F b S glod : gLiaByie olioed Asglome JSI @

P 4 P(S) zleidt Jlaiint @

P=1-q.q g P(F)Jaah Jlai>ly

e N2 zleid) Ol dde X lgdall 4@l ey @

O glxt
Gl 1501 e atitel

bttt 31 5ke) (et 1 5ke)
: :
i !
| |

o b e 3 ) Sl b e s Al

Sl JI 1 el I L

U Alawgie SAN acdall a5l camy @ (3 =1 G 93Lal =
SLL 0 43 919

« Ghasham22 Gl

# Ghasham23 ulyasl

pu’h.é.i
Gluanig Ilyab

%) Ghasham_22



Adog pud! £ gladll

(x —h)? =4c(y — k)
Al ¢ sy
(il y 2 ol ¥

Aulall 5 y5uall

drge € Bl
(il 2 olEd ¥

(y—k)2 =4c(x—h)
Al ¢ sy
A8 1 olaB ¥

-1 LQIST) £ glasl =
Aewlall 5y guall
d>ge C Bl

(;33‘ + oloed ¥

_____________________ e sl A o (hK) el ol
_____________________ (k) | (h,k) Bopdt | (h,k)
13 5541 1351 - ) ......... 13 .1
(hk+ec) Sy s - (htc, k)
s ‘_‘_ _‘_‘ st x=h—-—c¢c | JAM AL
"""""""""" y=k—c llopol y=k—c Bl yeme | x=h-c
""""""""""" s | Al Hexme y=k Jsbo
x=h JaL x=h S50 I

@ (X1,Y1) Aaldd e ulel! Aslae T ks Camig (h, k)Wa S re il 3,5140 Aalae

m = f'(x1) Ea>(y—y1) B m(x — xq) (x—h)?+(@y—-k)?=r? )

-1 3401 331 £ glaall -1 dadld) £ glaall

($alka) !y alallll yoml) ATl L puise! & oloxd ¥

e : G-k _ G=hP _
,,,,,,,,,, b I a2 b2 ~ :
20 alalatt Hell Jobo |
2b 331,80 5l semd) Jolo |
1 2C o5t Aa i
R R O Skt 1
(hFb,k) (h kT c) (h ,kTa)

(v — k) = FaCx—h)

+ doewlal 3 yall

LT Lo ghash

c?=a%+b?

(bw) 2B ;SH Hgmll Liasl + olaS ¥

RVLIBS (RPN |
(h ,k+Db)
e =< G3S4adEY

a

OG5
(hFc k)

1 doewl@all 3 yguall

(x=h)? -Kk)?% _
va + (be - 1

2a ,S¥ Heall Jobo
2b ;a1 ysmt) Jobo
2C 351 dadlg

Sl 1
(hFa,k)
c2 = q? — p2

« Ghasham?22
@ Ghasham?23

%) Ghasham_22

ulyasl

pu'h.é.i
Gluanig Ilyab



Ao g y5utl £ glall £1931 Aytodd
Ao g 33t ¢ gladl) S alal Al @Y 3 guall
Ax*+Bxy+ Cy*+Dx+Ey+F =0

B*—4AC =0 G50 alad
B2—4AC<0,B#0,A+C | o=3lghd
B2—4AC=0,B=0,A=C 313

B?2 —4AC >0 L) akad

Loy
B =
B=0,A+C
B=0,A=C
B =

o9 ,5ll aladl £ o3
A-C=0 215 alad
A-C>0 oadl alad
A-C>0 3513
AC <0 L) pad

'« Ghasham?22

@ Ghasham?23

ulyasl

¥) Ghasham_22 ,.,Luax;, lj:c_;_‘:



(V) QEE ol

cot§ = 22 tan g = S22
dz’}:"“ oolaxt!
sec = =2 cosg = 2
akxt At
A255 50 49153 Jalat « (S) 331N (e usdl Jolo
Solun (0) lewld
S=r-0

oL (60) Cus

s pleddl g (938 =
49139 (palds last 13 Jaaiues
LRy V=L 7]

b?=a?+c%*—2a-ccosB

c?=a*+b*—-2a-bcosC

2=p24+c2—-2b-ccosA

s Ol @38 Gdie 2. 3ok~ dagl O CalS faf =

3 . G
csco = 22 sinh = 2=
Jalats B
¢ L 50 (ubd oo
ok | .. - . -
Ts07 = PXa Gl M Ol Ge ot
180° e - .
2 ol (Ol yd (N Gty Ge Jagdill =
Saom =T :
s Qgadl Ggil8 - ¢ Sl Ao bso =
g\a.ha‘?hc”.ﬂd.w i d.ml:-ua.m“sgl.uu

93 8 ) guacna e Aa9ld9
Isazms il alsg (pgl)

SinA _ sinB y sinC
a b c

Soglie (pald ¢ sk
Lagrom 4091331 Co> 2

. 1 ,
A ludl = > ab - sinC

y = a-tanbf y =a-cosbl
A le-'ou-u-:-‘ |a|°
180 360
b b
y = tanf = cosf
f ﬁ ﬁ = tan

f\\!'/\

180 70°360° 4@{40/9
-1

AW & ghual! 2 Ll

ALY Jload St =

y=a- sinbl :4'""""
|al Aaud)
360° 559 Jobo
b
= sin6

JV\!'/\

jﬁ} 270 60°450° 1!1\«

ulyasl

S Ghasham22

@ Ghasham?23

pu'h.é.i
Gluanig Ilyab

%) Ghasham_22



0 &% (He | e (o v o (& (&
(Al o lyliad) ) () @bdd) el
tan @ = ZZZ cotf = Z?:z At Olasliazty
cose = 1 sing = * 1
seco csco tane = oo rglat) Clylat
seco = 1 csco = L coto = !
cos6 siné tano

cos?8 +sin%6 =1
sin(90 — 6) = cos O
sin(—f) = —sinf

1+ tan?0 = sec?0
cos(90 — 0) =sind

cos(—8) = cosf

ouselid Olasliade

Cria it St 9 33 Oilagliaie
a9 JIgd) Clayliaie
493 ,al 9

1+ cot?0 = csc?6
tan (90 — 8) = cot @

tan(—6@) = —tan@

cos(A+ B) = cosAcosB —sinAsinB
cos(A — B) = cosAcosB + sinAsinB

A,al19 € sexll Clayliaie
sin(A + B) = sinA cos B + cosAsin B
sin(A — B) = sinAcos B — cosAsin B

tan(4 — B) = tanA —tanB tan(4 + B) = tanA4 +tan B
an _1+tanAtanB an _1—tanAtanB .
Aol J1 2an Olaliaze
tan(26) = =22 tan(26) = ot cos 26 = cos”6 — sin“f sin26 = 2sin g cos 6
1-tan®6 R0 cos 26 = 2cos*6 — 1 cos 20 = 1 — 2sin?6
Aol 1 el Ol liae
6
0 Sin= 6 _ — |1-cos6 . 0 _ +— [1—cosO 6 _ — |1+cosf
tan- = 29 tan_ = + /m sin_ = + > cos; =+ / 5
cos»
AT OYARL J=
tand = a cosf =a sinf =a Aslall
6,180+ 6 6, -6 6,180 — 6 Jsl!
0+mn nez 0+360n ,n€ez plall d!

¥ Sille (2 SLEMallg SIEEY Gallad

o1 Cpalia s e £ pame 6 9lans SN o pe ¢ Ay 301 @3B e 2ot 9 i g L3 -

- (! Aol ) (o 9 501 (oul® £ gacme (S gk Cillie 2. dr LSt A9l 31 (il -

180° ddse it St L 95 Olwld ¢ gazme

AAS alo-2a915- A9 53 ASA Qg5 -als- A9l 2

S GaltaT Olabue =

SAS als-Agl3-alig SSS &M s A5y

Ga & uli® Go » ST CUL A 51301 g3 (i @
e G d! inddsmiadt (s o 53

» CUE Wldie Gl a3 =

Clie 2. ,-SY Ll @ " .
SIEN alall Go Jobol Culie

ST Lgh G A 5H sl
ok

Shasham?22

# Ghasham23 aljasll
plde i

8 Ghasham_22 Ao Olyab




dedadl) 2lus¥)
b AG S0 I Acdadh SLSIAS Y Jgad = Wl LED (e 438 ¢ e 1ade 1L GIS 13) "
+ P Azl 40,1500 OLSIAsY Gl P(r.0) Cols 13y OLAIAYL(T, 0)
Slgl x=rcosh, y=rsind (=r,6+(2n+1)180) , (r,6 + 360n)
(x,y) = (rcosf, rsinf)
s dedad 3 WS HISOAT) OLE AN Ja g0 = 1 o2 Z = a+ bl oS, ddall AUl AeEl =
& P Azt Acdadh OLAIAYI Gla P(x,y) CAIS 13y Iz| = |a + bi| = a2 + b2
y . - - - o v wonl o o
T o) r=.x2+y2 G : P(r,06) B Aadl G gkull 2 AUaGU (s AbLul ¢
’ y 1y PP, = \/1‘12 + 1,2 — 2ryrycos(6, — 63)
/ il el A tan™" 2 , x>0
ol T e tan~'2 4+ 180,x <0

1Auedalh 3 yguall e A8 X MW dawdy Lo "

Sld a=0 cals i A ¥
717, = 1y1y(cos(8, + 0,) + isin(6; + 6,))

. _ . _ Z; T
b<Oluie 0=-3 b>0Llkie 6 2 — =~ (cos(6; — ) + isin(6; ~6,))
2 2
1 o2 Z = a+ bi GS 4 sdalt Acdadl) 55l z=r(cosf+ isinf) Al yolnd =
Cus> z=71( cosf+ isinf) 1 0 + 2kn . 0+ 2kn
- rn( COST + isin——)
2190 g3 Ay 085 - k=012 (n—1) cus

z" = r"(_cosnf + isinnf)

S0 Nsham?? Gl

# Ghasham23 ulyasl

plde i

%) Ghasham_22 Ao Olyab




g

Siad ¢ ABL uSay A3Ld by e 2 daxie i 1) *

y AB = —BA
P::.\',.:_;‘.l : dxiie 1S yo

oL [yl = rsinf dwi i as 4 /1
_ |x| = rcosf aas¥ as 21/2

38 At Jslo *

|E| =2 = x)? + (3 -n)?
Créamiall LS 1T o pialt

aeb= ab; +a,b,
aeb = 0 IS5 Xaddgaf Guadelaie Cngxill &o%a =
593EN AB 3 M Caaii) Alady olaalis -
M = (x1+x2 yity2 Z1+Zz)
2 2 7 2
- el oy A S gt Sl $ases (99 a X b
920, b (nemiall GALEN o il -

axXb=

Ooalxie Olals a, b i & MDY (¢ 9%e kaw Amlive =
la x b| = Al

98 Tolawd g31gde me>

i j k i G C3
axb=|a; a, a3 ce(axb)=|01 0az as
bl bz b3 bl bZ b3

Jloaiwly Azt olodl Sto + Asil) olodii =

gl X s9me e Juo¥) Aad e lugg E8YI ol ¥ /1
( a2Y1 20 30" ) Jio Aclull ojlie (uSe g

0'< @ <90" «gla @ dlaglig pas,M sl /2
(E30°S) Jan uidt addl oyl gf 3,

ooldyg Aeludl o)lhe po Jledd) iy Akl olB¥ /3
0250 Jie ald i asMy
Alilgig AQxy, Y1) Aoy s AB Al Ligald 51S 131 »
o B(x2,y2)
oA daxiall A1 5 ygual =
AB =B —A=(x; —x1,y2 — Y1)
dxill Jobo e Azl 98 V Ao oloii 2 U 3u o1 doxiie ®
luf =1 éus> u= |l=iv
vl Ivl
S Vv=(a,b) AdNu=N 3 5@l 2 V Axl GIS 13| =
[v]| = Va? + b? a4z Jeo
o1, ] B gl Lgaie Jleatiuly doeit) A3LS
v =ai+ bj
X 93] i ol oS ¥ ae Al oladil A gl Al ¥
tan~1 x>0
X

tan-lg +180,x <0

U,V (tplall 5l (ngie () a9l o8 O COIS 13) -
cosf = "% /1

[ulx|v]

uev =|u| X|v|cos® /2

! 1S 355 i ABLul x 3,358 5gaH = Jaid =

w = |wy]|e |ﬁ|

AB e Fasie)w
(AB ke Fsia)w, ;

24

« Ghasham22

@ Ghasham?23

%) Ghasham_22

ulyasl

pu’h.é.i
Gluanig Ilyab



QLN Qlylgd!
s ddaw gl de udl = 1)) XadBdg 1) 3 g0 C o X i@l Lectie f(X) Aalgd 95T -
b oM G e dwhe 3l 300 2 ¢ rglucie g (15392 g sluedly (et (e LDl CaIS
ALl 2 ol f(b) —f(a) lim f(x) = lim f(x) =L
v, = = xX=cC X—=>Cc™
WG el e sa b—a

» Adaoelt) Agall Ac pud) =
fit+h) —f(t)
h

=1 ()

Jelaily S

v(t) = }Li_r)r(l)

V' F1x) S 3sa Y = f(x) AELE ja s e
Al Adie

(F@) - g(0) = £/ () - g + f () - g' ()
y

d (fO)\_ffx)-g)—fx)-g'(x)
dx B

gx) (g(x))?
h —
msz(x+ })l f(x)zf\(x)

A Gla Adaslll Agxl) dc ot ANMS YA V(E) SOlS 1) -
s() = [v(t) dt oot Se3t dies(t) Abludl

dxd9a (3o ¢ (e ) Lo Adle (s LY A INN Sl =
Cald sde € G [0 dX = JalSUL adall

limey,.f(x)=L (559

M‘@%@Yh@h,i&yﬁcgﬂ‘mu%l@'
lim,_, o %= 0 i

92 Al ¥ Lo llu i e ge e Ay ST J1 9l Al
?&‘%333,&6'3@‘%353&5‘13@

; Anx™+-+aix +ay n
gll—{?o bpx™+-+b1x +bg

anx

x>0 bpmx™
APV e Ot Ol

O > 90 Tmio e T GIS 1)

limy,_ o, x" =00 =
@93 dde n GIS 13 limy,_ o x"=o00 =
$a,8 ade n oIS lim,, o x™ = —00 =
g 3 -GS AN Aalgd -
e f(xX)=aux" + - +ax +a
lim f(x) = J}l_{?o a,x"

X—00

S (¥ AT GO Al Aylgd) DS

« Ghasham?22
@ Ghasham?23

%) Ghasham_22

ulyasl

pu’h.é.i
Gluanig Ilyab



